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Остеоартроз є хронічною прогресуючою захворюваністю суглобів, яка досить 
поширена серед населення. У пошуку ефективного та безпечного лікування остеоартрозу 
велику увагу приділяють розробці нових препаратів. Фіксовані комбінації препаратів були 
розроблені з метою посилення терапевтичної ефективності та зменшення побічних ефектів. 
Один з препаратів, що містить комбінацію глюкозаміну та хондроїтинсу, є «Терафлекс 
адванс®». 

Метою дослідження: вивчення клініко-фармацевтичних особливостей застосування 
«Терафлекс адванс®» у пацієнтів з остеоартрозом щодо ефективності та безпеки цієї 
комбінації препарату при лікуванні остеоартрозу.  

Матеріали і методи дослідження: дослідження проводилося за допомогою 
рандомізованого подвійно-сліпого контрольованого методу протягом 12 тижнів.  
У дослідженні брали участь пацієнти з діагнозом «Остеоартроз коліних суглобів Рг I-II», 
різної статі, віком 59,3±4,5 р які були поділені на дві групи. Пацієнти в 1-й групи 
отримували фіксовану комбінацію препарату «Терафлекс адванс®», тоді як пацієнти в 
контрольній групі отримували НПЗП. Для оцінки ефективності препарату були використані 
визначення інтенсивності болю за допомогою анкети Візуальної аналогової шкали (ВАШ), 
вимірювання обсягу рухів у колінах та оцінка загального стану пацієнта.  

Результати дослідження: застосування препарату у пацієнтів виявилося 
високоефективним у полегшенні болю, зменшенні запалення та у збереженні функції 
суглобів. Пацієнти, що приймали «Терафлекс адванс®», вказали на покращення якості 
життя через зменшення симптомів остеоартрозу та збільшення рухливості суглобів. Більшість 
пацієнтів спостерігали позитивний ефект вже протягом 2-3 тижнів після початку застосування. 
Крім того, «Терафлекс адванс®» добре переносився без серйозних побічних ефектів.  

Висновки: дослідження клініко-фармакологічних особливостей застосування 
фіксованої комбінації препарату «Терафлекс адванс®» у пацієнтів з остеоартрозом 
показало, що застосування препарату сприяє покращанню симптомів остеоартрозу, зокрема 
зменшенню болю, покращанню функціональності суглобів та зниженню запалення та 
покращення якості їхнього життя. Встановлено, що препарат є безпечним та добре 
переносимим для більшості пацієнтів, також зменшило потребу у додаткових засобах 
лікування та реабілітації у пацієнтів з остеоартрозом. 
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Остеоартроз є одним з найпоширеніших хронічних захворювань суглобів, яке 

впливає на якість життя і працездатність пацієнтів і для його лікування використовують 
різні препарати для поліпшення стану суглобів та зниження болю. Дослідження клініко-
фармакологічних особливостей хондропротекторів і застосування їх у пацієнтів з 
остеоартрозом колінних суглобів є актуальним завданням, яке дозволить оцінити 


